

# 缺牙怎样修复更划算？

## 听听韩国种植牙名医怎么出招

7月5—7日韩国种植牙名医朴昶柱博士携手康贝佳种植副院长亲诊，于6日上午09:30开展种植牙公益讲座，只需1个电话报名活动送好礼。



### 老人肠胃不好，可能是因为缺牙 警惕活动假牙成为口腔“定时炸弹”

缺牙以后，很多人选择活动假牙，而且一戴就是10年、20年。他们不知道，活动假牙不合适或年久失修，不仅容易引起口腔黏膜创伤引发溃疡，还易引起牙龈炎、继发龋齿、牙齿松动、牙龈溃烂等口腔疾病，导致问题越来越严重……

韩国种植牙名医朴昶柱博士也表示：活动假牙是有寿命的，一般使用5年后，即使看起来完好无损，也必须强制报废，否则会引起不同程度的口腔疾病，严重的甚至会导致病变。

许多缺牙老人都有这种困扰，牙不好，肠胃也跟着不舒坦。据朴昶柱博士介绍，许多中老年人的肠胃问题，都与缺牙有关。老年人肠胃本来就比较脆弱，再加上缺牙，吃东西时无法细细咀嚼，会大大加重胃肠负担。久而久之，胃肠道分泌功能也会受到影响，出现胃痛、腹痛、腹胀、消化不良、便秘等问题。因此，中老年人出现缺牙问题，一定要尽早修复。

### 一天仅需几毛钱 种植牙性价比更高

作为传统修复方式，活动假牙价格便宜但咀嚼功能差、异物感强、使用寿命短、长期佩戴易引发口腔黏膜病变和味觉迟钝等。另外，还易造成其他牙齿松动龋坏。

韩国种植牙名医朴昶柱博士表示，与活动假牙相比，种植牙逼真、美观、坚固耐磨，体积小，舒适卫生，咀嚼功能接近真牙，被称为人类第三副牙齿。从健康角度和功能上来说，种植牙优势明显，很多人望而却步的原因是觉得价格偏高。据了解，世界上第一颗种植牙使用已超过40年，照此计算，一年仅需200多元，一天才几毛钱，其实并不贵。

为了让广大缺牙患者更全面了解种植牙，让缺牙“重生”，享受天伦之乐，健康长寿。7月5—7日韩国种植牙名医朴昶柱博士携手康贝佳种植副院长来沈亲诊，于7月6日（星期六）上午09:30亲自授课。将在全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔讲解“缺牙修复之秘诀——种植牙”，针对中老年人一直关心的牙齿缺失了，怎么办？种植牙是什么？种植牙可以用多久、种植牙疼不疼？种植牙有年龄限制吗？我想种植牙，需要哪些条件？如何挑选种植牙和种植牙机构、种植牙术后如何进行保养和护理等问题全面分析……！

相信这些问题困扰着无数的缺牙朋友！本周六韩国种植牙名医——朴昶柱博士，为大家带来的《缺牙修复之秘诀——种植牙》公益讲座，中老年缺牙者可以现场一对一免费咨询种植博士，面对面解答您牙齿缺失问题的疑惑，将一一为大家排忧解难！市民可拨打热线（024）3121 3333即刻咨询预约。



### 老年人也能重新拥有一口年轻好牙？ 即刻种植牙，防衰老更长寿

在中国，很多缺牙中老年人以为解决缺牙要靠活动假牙。活动假牙由于没有牙根支持，无法单颗受力，咀嚼效率很低。另外，活动假牙5年左右就要更换，换上后患者需重新经历磨合过程。这种痛苦很难忍受，因此许多人缺牙后宁可空着，也不愿做活动假牙。韩国种植牙名医朴昶柱博士表示，与活动假牙相比，种植牙逼真、美观、坚固耐磨，体积小，舒适卫生，咀嚼功能接近真牙，让80岁老人也能拥有接近20岁年轻人的坚硬牙齿，被誉为人类“第三副牙齿”。

韩国种植牙名医朴昶柱博士擅长的即刻种植牙被患者称为长寿牙，听说，这里的“长寿”有两层含义。一是说其使用寿命长，微创即刻种植牙通过口腔CT扫描患者口腔状况，选用的都是正规品牌种植牙材料供应商提供的产品，由种牙经验丰富的医生种植，每个环节都力求完美，保证种牙成功的同时使用寿命更长。

二是说其从根本上解决了缺牙问题，避免了缺牙造成的营养不良和消化系统疾病，使老年人身体健康、更长寿。同时避免了缺牙导致的面容苍老，使人看上去年轻又朝气，形成良性心理暗示，从而延年益寿。

### 想要种牙成功 选好材料的同时要找好医生

很多人都知道，想要种植牙持久耐用，一定要选择正规品牌种植牙材料供应商提供的产品和优质加工商加工的产品。他们不知道，如果没找到技术好、经验丰富的种植牙医生，再好品牌的种植体，也可能出问题。

据韩国种植牙名医朴昶柱博士介绍，种植牙成功的一个重要条件，是医生能够根据牙齿的不同修复需求，采用合适的种植体，并配合成熟的种植技术。患者选择种植牙治疗时，最好到有种牙资质的口腔医院，找有经验的医生，以免手术失败带来后患。

作为全国连锁口腔机构，沈阳康贝佳口腔种植牙名医团队由数位具有丰富种植经验的名医组成，他们来自德国、意大利、韩国、北京等国家和地区，种牙经验丰富，见过的各种疑难病例多，可根据缺牙人士的口腔情况、牙槽骨状况，如骨密度、骨高度、骨宽度等制定科学的手术方案，能让缺牙多、时间长、牙槽骨流失严重、牙周炎严重等缺牙老人快速种上一口好牙，戴牙不用等，吃饭不耽误。有需要的缺牙市民可以拨打（024）3121 3333做进一步详询致电了解。另外指定要做“即刻用”种植牙的市民请注意，认准“沈阳康贝佳种植牙研究院”落户的技术机构，避免不必要的误导。